网站地图

园 滚动信息:



专题 科学在线 视频 会议 党建



🌊 您现在的位置: 首页 > 新闻 > 科技动态 > 国际动态

日将进行下一代输电网验证实验

日本经济产业省日前宣布,将于今年夏天在横滨等4地开始国内首次下一代输电网"智能电网"的验证实验,实 验费用将达1000亿日元(1美元约合90日元)。

经济产业省官员说,智能电网利用信息技术,能瞬时掌握家庭和高层建筑的电力需求和发电方的供应能力,进 行高效输电。在大规模发展易受天气影响的太阳能发电时,有必要通过智能电网技术来实现输电网的稳定。

在横滨市,实验将在两个住宅区和一个商业区进行,目的是验证在昼夜的电力使用方式存在很大差异的区域之 间,能否实现电力的有效融通。在丰田市进行的实验则将以下一代电动车为中心,检验将太阳能发电的电力储存在 汽车中或者从汽车向家庭的蓄电池输电时机器的运转状况。

经济产业省还公布了日本2030年前智能电网的发展规划。预计到2030年,相关市场的规模将由现在的9000亿 日元增加到5.4万亿日元,并创造60万个就业机会。

打印本页

关闭本页

© 1996 - 2010 中国科学院 版权所有 备案序号: 京ICP备05002857号 联系我们 地址: 北京市三里河路52号 邮编: 100864